Y
Al m KH % m > | 3
~lal e e85 S =
M ~ [te} K1 M m Iy M mx_ W
z AR :
| ; ! | ﬂ i ] ol
g lx|S ¥ : i
mm ar <l n,u N_M._
[i 3l :
Cl M : m
M =
o : w
r s :
r " i : : 8. |
ujo i F | = & = M L w 1
7 R o & = o o ;
30 Bl H| < |2 = T 5 . i
g 0 o T oL H [y u °
< 3 Rl ol K e 3 w ._
T Pg TN i o E
% = N ol Klo 4 :
oK nF ©ma Ll i = )
31 ol = o 0 B By @ _E <
2 ms w@ a 5 EE
9 R - o — 100 ol M
- & ®% wm B IF o 53
....."o K 2 na= B ) 38 O LRE o
iK w® L o % R’ UL ® G mEE :
< K o | = W g w Tu 2% ;
5 0 \_/)o . slzml @ 1o Rr K o, F ol
ol g mrm=zr p® ol 59
2 K s Wgmwar Y om)u___mm_u :
0 x HBgTwE = RELT B :
0 n E]_oT@zmo__dH:l il of wesnly 3
K u| R EREE o %EEE%&.M .
; : - a 4o._o._o._.r.=7 N
R | B 2 Tx Jandrme =
E : - Erw&
|M Cl = K| K :
= o Ho| :
10 1 il 5
un RO
< ux.h_
I+ i A m
4 100 : : 4_|
: ﬂ: ) 7|5
| : | i 4o -
@ Hi S+ .ro N
s o o8 N _..g |
k3 o= : |
o 5
1] n
M bl
: | R
) w 3] <k
AR » < &0 :
il B e s AN AR ]
m| £ | = [ X [d | on o FIELEL
5% i A T I AN
| A._ : . " <t = N
1) o W F o & : Q. :
o a3 : .
5 A B i ol
o = R a__
o of
0 of
w <
ol




[EXIMA A1

0
0
oR

I}
<0

RI

o
R

~

HME

SIH

2 8.2

o
e

17| s
0{7|of| 200{7}X| MEH R 2| =
S of &rZuj
= !

0

e

21
IAIHE =4

bt 1|74

[hi

m____
o0

-

<

1o

Al

cha g
Zst HEHR|

E=-~

Kilo

ar

=
~

sk =
2ol 142 S&UCH
o|d 2 of
4 2ol 8
o

SHAl

st 7

Ko
4
mur_.__
Tod
W___
ol

gl
ol
ar

B3l

o
"l
]|

7|Ej A= .E SEX ;-1 P NIE]
= {22l _l'l-:l' of &

ofZlo|of

3r

ofl
ol

bl

| =
=

=

=
S

o
pid

JtEHZo 2

[

=

X 7}

o
-

HBEEHS
F# 3|, FSSC22000

HACCP ¢I& 7|
=i

HEAH 2

o

pa

ol
%
100
R

of
al
i

7| Et

®
oo T
R =)
22
10 F
&
«
RO
o]
S|%| R
a mr N
Al
or
or
a0




[EXIMA 1S SHH] 2 FIANYELS2 2

Hr
0
Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

ABAP DA FHYFAE So| 3
Zea Amol Ay M naal

Zlgto| 22 8.25% &M 7H

3
sl HE3 Moo

agtel 1380l IHS!
sitfolel RUA AYe flgt
Yoz dzel s3u/H)

DA 7, HEE 7S ML
sholol 8]l olatn =8|
HENME §leH

93, B2, 22, Aot St
gae YRR

200 71x| &2 22| EFHHEH

A2t f=E, Atshs HE ot

o2 R S0l A AL HE5HM !
o

298,000 ? ot H £
198,000% ? ot L CH

= 1t 7} 69,000 !

SHek 23,0008

60+ 2M| E Foi A1 118,000 !
BHek 39,3332!

(22 AFHE)

Zgolzta ot Zx| g&Hct

ZE Hget ol 21 M2 SEHCH
0{7]of olatnt =885 MESARE i HES C
Dubst 4= gle FHolch Jhx|

MEnd

ol x| A 2SS E0EHE A skl

O|X| |4 o]l 77} &H CH

222 YF A L5t 2

e HES Iel dEzsz & wasHoH
30%H sHEFAE CHI

fall BtEAEHCH

HE2 dA| cHEYCH
A2 HIZ MeFH R
Ahat]
7| Et HHS
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 22-N1-01-118

7|Et




(=X M AL 1

0
0
oR

ol
<0

ol
100
Rl
K
H0
of
Ml

=

=2

g Hl

2 200{7}%|

|

S 20047}X] &l

o gel 118,0008

.
2l
x|
3
.
2l
2 o

|

2

HE
g

3

3
(=)

8.25%+
8.25% +
I:%I—i oo

2
2

30%H 19FA mZA T} 23,0008 x F3

308 18tA m}2{7} 69,0008

&l sk

4

_lp_
#0

39,3338 x 3

slo|
el

af

A 2

T8
By

ol

60

F8.25% + EAS 200{7tx| el gt v

x| 3
=R

& 200{7tX| el gt

21

s

8.25% + 7

o
B

~

o2 7t 69,000

=

Lch

£
=

I O|H| B[4 o] 77+ 2

Az

A

af
B}

1

o2 7t 23,0008 xF3

ol
Q

K0
ol
R

I

=

Ml

o

of
Rl

~

of
al
i

ol 118,0002!
Yeh

E2H2 el FolA Hain

of &l
8.25%

3

A

|

x
w2 mx|7| B EAS FEke| 7tA a2

(4 xtap)
(4 xfap)

=l

7| Et

e}
e[ T
R S
o2
n | F

(V)

N
R0 ol
ol ow [y
o o ~
30 <0

Ll

o

o

il




(=X M AL 1

0
0
oR

1
<0

8.25%
8.25%

Sk

Ul

e

5tof EAl

el e

(M xiap)

KM

ol
Eh

2 5to| 22 8.25%(& & &SRR 7} & &

0{7|oll 200{7}x| MES ZO| ZujH

X

ol

o
50

-

<
1o

Al & =4

Lbatol| ]

(212 1.5%, & 1%, BELITY 0.5%, &7 8%, M S 5%, XI& 3%, AtFHE 24.5%)

Ei%)
ol 4 Fa4c

o~

O|K‘|l, Heto] glojA 1

SHA|L

i

Kio
4

ol

oll
ol

Tl
ol
ar

Bl

o
"l
]|

K-
U
ol

ul

of

il

713 a1

A =

5F
=
gt

7ot

ofZolof

3r
ofl

I3

=

Lol = g

A

HH™It= 7tE

o
e

lo| # 2ol ~

Hct

PRz 2RE

a
()

ooz

=2
=

Kiio

iof
E
i1

71

[ee)
ol | T
R 1)
o |2
0 z
N
N
RO o]
[AU o
or o ~
i i
oLl
or
o
il




(=X M AL 1

—_ % __2
4 & g2
T A F
% b
= o
<
i 3
31 &
20 — o0
_ or Gl
ur of ~ ;
o = <+ 8 =
i [ re) & -
3 5 2 g G|
B Kl ral Mo ﬂw
i w : W |z
o & = 8 ? | &
wl ol Ay © &
K oo
o o F ._._ro_n_
—_ ofr 1o
Mo H ¥ ® 3 =
T o _ ..|._o mam_. iy
¥ T D w S . i
Tk X Klo i o HE =
W & T 0 = % TR @ R L
o o ol . ® ol ® S = u )
o o A ol - oF UL = 0H - = Cl
28 =} HT T = ur me M3z L= i &
S mw %0 LN L WHD W w2 8 x H 4 RO
8 O N ®l mo.or T D S T T S @l & o EAN Y
5o - Ul bl = oo *F o - 7 ol ot Bl1E|E
8 25 N BN N = 0 = o o F == % Tl N
T2 f & TgR_Rog gu® o =M o rEo oK alal| "’
g O 3 Tywododa T e %EM%%&& .. -mEnT TN <<
= & a o D ] T - S - A
S F g O d HadRmemeo HFROEE_ gqpMBUIFTs 3o l_mmmA_ ul =
EI gl ol = & — o & AR R o ° RIZIRO & o R [}
Rl lem ¥o SHEgERND gRaNgObgIgg 0 G55 )8 @ = 4 ~ i
pRHgT T¥ gidumeld snael Taise® "smmmmge WMo ) o]
Bymptr Dw @Mn&mu_w.______uomw____mm TOFMAIRWEE MDD BB ME RO A @ ar
o RS NARB M BANRDIEITMIAIN HrHRIAANT T <




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

yoE U8 (HS)
AE Fae d o8 A1 BHEUCH
oM =8 S HEURE uE

Y42 ol BeUsUct

28 4 9tE ol Tkl

(49)

k]

o EH HA FEES0 o e

olF| |4 ol 7} RlgLich

dom dzel AFNY =3tez

Al 7 Ee 20 582 B Y cH
308H sHutAE chi

o

298,000¢ ? ot'd L cH
198,000% ? ok L CH

Z 147} 69,0008 !

§HEF 23,0008 !

608 2M E FLOf Al

20k of #elE 118,0008 !
BHeh 39,3333 !

YE2 9 oEUCH

A HIZ MEFAM L

(@)
Yoz dx 9E Fud
30%H 18FA 69,000

hoj
7o|lf REH|E, 7o|W EHETLS, che® Al ghEd| D SE
(M Z2 RYIIEDISE)
H = M2B
7| e} HHS 7
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 22-N1-01-118

7|Et




